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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Οικονοµικών «Αγορές χρηµατοπιστωτικών µέσων και
άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε τρεις συ-
νεδριάσεις, στις 20 Δεκεµβρίου 2017, στις 9 και 17 Ιανουαρίου 2018, υ-
πό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Οικονοµικών «Αγορές χρηµατοπιστωτικών µέσων και άλλες διατά-
ξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Οικονοµικών, κ. Ευκλεί-

δης Τσακαλώτος,  η Υφυπουργός Οικονοµικών, κυρία Κατερίνα Παπα-
νάτσιου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του

ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κώστας Παυλίδης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ.
Θεόδωρος Φορτσάκης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο
Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλα-
ος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Δηµήτριος Καµµέ-
νος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Δηµήτριος Καβα-
δέλλας, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Χρήστος Μαντάς, Δηµήτριος Μάρδας, Νι-
κόλαος Συρµαλένιος και Χρήστος Αντωνίου.
Κατά τη συνεδρίαση της 17ης Ιανουαρίου 2018, Εισηγητής της Νέας

Δηµοκρατίας ήταν ο κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου

νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι κ.κ.
Χαράλαµπος Γκότσης, Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Νικό-
λαος Τρουλινός, Α΄ Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, Ξε-
νοφών Αυλωνίτης, Β΄ Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς,
Σπυρίδων Κυρίτσης, Πρόεδρος του Συνδέσµου Μελών Χρηµατιστηρίου
Αθηνών (ΣΜΕΧΑ), Νικόλαος Χρυσοχοϊδης, Αντιπρόεδρος του Συνδέ-
σµου Μελών Χρηµατιστηρίου Αθηνών (ΣΜΕΧΑ), Αριστοτέλης Καρυτι-
νός, µέλος του Διοικητικού Συµβουλίου της Ένωσης Θεσµικών Επενδυ-
τών, Ιωάννης Πολυχρονίου, Πρόεδρος του Συνδέσµου Εταιρειών Παρο-
χής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΣΕΠΕΥ), Ελένη Βρυώνη, Πρόεδρος του
Συνδέσµου Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελµατικών Σκαφών Αναψυ-
χής (ΣΙΤΕΣΑΠ) και Ευθύµιος Μπιµπής, Γενικός Γραµµατέας του Συνδέ-
σµου Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελµατικών Σκαφών Αναψυχής (ΣΙ-
ΤΕΣΑΠ).



Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο
Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία και ο Ειδικός Αγορητής του «Πο-
ταµιού» εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
δικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, το κατα-
ψήφισε, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων δήλωσε
«παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτη-
ση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2018

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΚΗΣ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΔΑΣ

2


